

# Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленин-Кузнецкого горкома ВКП(б)  
и городского совета депутатов трудящихся

150 (3553)

Пятница, 3 августа 1945 г.

Цена 20 коп.

## Итоги парламентских выборов в Англии

ра в нашей печати были  
кованы результаты выборов  
ийский парламент.  
имеющимися сейчас данным,  
исты завоевали 390 мест  
154, которые они получили  
результате выборов 1935 г.  
образом, лейбористы в два  
вной раза увеличили число  
мест в палате общин и рас-  
ют сейчас абсолютным боль-  
шом. По предварительным  
за лейбористских канди-  
было подано 11,9 миллиона  
На выборах 1935 года,  
был избран ныне распущенный  
парламент, лейбористы полу-  
8,3 миллиона голосов.

серваторы, которые в 1935  
завоевали 387 мест, полу-  
чали 195 мест. Таким обра-  
число мандатов консерваторов  
шилось почти вдвое.

терпела поражение также ли-  
беральная партия, рассчитывав-  
значительно укрепить свои  
ли. Либералы получили всего  
мест и собрали 2,2 миллиона  
Независимая рабочая  
получила 3 места, партия  
онуэлс — 1 место, неза-  
ные — 10 мест.

касается коммунистов, то  
отметить, что они выдвинули  
кандидатуры только в не-  
ных избирательных округах,  
стальных активно поддержива-  
лейбористов. Коммунисты по-  
2 депутатских мандата  
одного, которым они распо-  
в прошлом парламенте.

сообщает агентство Рейтер,  
которые будут поддерживать  
новое лейбористское прави-  
чество, располагают в палате

417 мандатами: консерва-  
вместе с поддерживающими  
группировками имеют 210 мест.

тельство Черчилля подало в  
закон; новое правительство фор-  
мует лидер лейбористов Эрэл.

избирательная кампания носила  
обостренный характер. Каждая  
партий настойчиво и упор-  
щница свою избирательную

форму, содержавшую програм-  
мы по вопросам внешней, так  
и внутренней политики. Внеш-  
ние программы, выдви-  
в избирательных платфор-  
м как консерваторами, так и  
листами, мало чем отлича-  
лись друг от друга. Основные

ты как одной, так и другой  
избирательной платформы подчер-  
ки необходимость мобилизации

усилий для успешного завер-  
шения войны против Японии, не-  
обходимость дальнейшего укрепле-  
ния англо-советских отношений,

как и сотрудничества с  
США в целях мирного раз-  
решения конфликта.

В ходе избирательной кам-  
пании стало очевидно, — а исход

— что английский народ

повернулся в сторону вопросов  
внутренней политики.

Основная борьба развернулась по  
вопросам внутренней политики. В  
области внутренней политики лей-  
бористы выступали под общим  
лозунгом «Работа для всех», под-  
черкивая необходимость принятия  
мер для предотвращения в после-  
военный период массовой безрабо-  
тицы. Важным пунктом лейбори-  
стской программы являлось также  
требование национализации неко-  
торых отраслей промышленности.  
«Некоторые отрасли промышленно-  
сти, — говорится в избиратель-  
ной платформе лейбористов, — в  
том числе и старые отрасли, яв-  
ляющиеся основой нашей экономи-  
ческой структуры, потерпели пол-  
ное или частичное фиаско... У  
нас есть основные отрасли про-  
мышленности, которые уже созре-  
ли или даже перервали для пере-  
дачи их в общественную собствен-  
ность и управление на благо на-  
ции». Исходя из этого, лейборист-  
ская программа предусматривает  
национализацию топливной и энер-  
гетической промышленности, же-  
лезоделательной и сталкой про-  
мышленности, а также национа-  
лизацию английского банка.

Ход избирательной кампании по-  
казал, что в связи с победоносным  
завершением войны против гит-  
леровской Германии на первый план  
выдвинулись вопросы послевоенно-  
го устройства, ликвидации послед-  
ствий войны, важнейшие вопросы  
хозяйственной жизни, связанные с  
переходом на мирное положение.

Общеизвестно, что война против  
гитлеровской Германии потребовала  
от Англии огромного напряже-  
ния. За годы войны было вовлечено  
в производство около 3,5 миллиона  
новых рабочих. Выросла  
мощная военная промышленность.

Окончание войны поставило перед

английскими избирателями вопрос  
о обеспечении работой в условиях  
послевоенного времени, вопрос о

том, на кого падет главная бремя  
покрытию военных расходов.

Консервативная газета «Таймс»  
давно указывала, что новое поколе-  
ние больше всего боится кризи-  
са и безработицы. Английский на-  
род помнит печальный опыт

прошлого, когда он после первой  
 мировой войны столкнулся с ти-  
желым кризисом, с массовой без-  
работицей, с наступлением на

социальные завоевания трудящихся.

Английский народ прошел че-  
рез суровые испытания, постав-  
ленные перед ним войной. Из

нынейшей войны он вышел обога-  
щенным большим политическим

опытом, с горячим стремлением

устремить свою жизнь по-новому.

В английском народе произошли

глубокие сдвиги. Они нашли свое

отражение в результатах выборов

в парламент.

(Из передовой «Правды» за 28.VII)

— что английский народ

# Улучшить политко-воспитательную работу среди молодежи

(На собрании городского комсомольского актива)

На днях комсомольский актив города обсудил вопрос о ходе выполнения комсомольскими организациями города постановления XIII пленума ЦК ВЛКСМ «Об улучшении политко-воспитательной работы комсомольских организаций среди молодежи».

С докладом выступила секретарь горкома ВЛКСМ тов. Лобач.

— Воспитание подрастающего поколения, — говорит она, — в духе глубокой преданности и верности Советской Родине, великому партии Ленина — Сталина, в духе неукротимой ненависти к врагам нашего Отечества всегда составляло и составляет основную задачу Ленинско-Сталинского комсомола.

Комсомольские организации и весь комсомольский актив нашего города для реализации постановлений XIII пленума ЦК ВЛКСМ поставил перед собой следующие задачи: улучшение политического воспитания комсомольцев и молодежи, повышение производительности труда и укрепление трудовой дисциплины, борьба за выполнение взятых обязательств в годовом отчете товарищу Сталину.

Комсомольцы и молодежь добились неплохих успехов в деле повышения производительности труда. Значительно улучшилось руководство соревнованием молодежных бригад.

Комсомольцы и молодежь, справляясь со своими основными производственными заданиями — нормами, продолжали выдавать уголь в нерабочее время. За I полугодие текущего года выдано более 36300 тонн угля. Комсомольско-молодежные бригады возглавили соревнование молодых угольщиков. Четыре угольных бригады удостоены высокой части ЦК ВЛКСМ и Наркомугля. За хорошую работу в I квартале бригады навалоотбойщиков т.т. Третьякова, Нескова, Оськиной и Макарова получили по-

четные грамоты ЦК ВЛКСМ и Наркомугля и денежные премии.

С честью выполнили свои обязательства и молодежные бригады завода «Красный Октябрь» (бригады т.т. Красулиной, Сарануловой), предприятия, где секретарем комитета ВЛКСМ тов. Шерин (бригады т.т. Матюхиной, Ефимовой, Галиуллиной). Комсомольский паровоз станции Кольчугино, где секретарем комитета комсомола т. Мезенков, на протяжении всего первого полугодия занимал первенство в социалистическом соревновании. Комсомольцы паровоза брали на себя обязательство сэкономить 10 проц. топлива. За семь месяцев они сэкономили 45.282 кг. угля, что составляет 25 проц. Паровоз полностью уже подготовлен к работе в зимних условиях.

Однако, — говорит т. Лобач, — паряду с хорошими производственными успехами комсомольских бригад, необходимо отметить и недостатки в работе комсомольских организаций. Комсомольские организации еще мало уделяют внимания производственно-техническому обучению молодежи, повышению своей деловой квалификации, широкому распространению передовых методов труда, развитию рационализации и изобретательства.

После XIII пленума ЦК ВЛКСМ была улучшена политко-воспитательная работа среди молодежи. В результате за первое полугодие комсомольские организации приняли в ряды Ленинского комсомола 701 человека. Значительно оживилась и работа политкружков. На сегодняшний день организовано и работают 80 политкружков, в которых занимается 3000 комсомольцев и несознанной молодежи. По тематике эти кружки подразделяются в следующем порядке: по изучению Устава ВЛКСМ — 10 кружков, «Истории комсомола» — 21, книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза» — 35, «Краткого курса истории ВКП(б)» — 14 кружков. Работа всех политкружков была перестроена согласно требованиям XIII пленума ЦК ВЛКСМ. К руководству политкружками призваны члены и кандидаты ВКП(б) из числа инженерно-технических работников шахт, заводов и предприятий местной промышленности. Хорошо проходили занятия в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» на шахте им. С. М. Кирова. Руководитель кружка тов. Ланда серьезно готовилась к ним, применяя художественную литературу, географическую карту, что делало занятия интересными. На Сибспасстанции хорошо работает кружок по изучению книги товарища Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза». Руководит кружком инженер тов. Бибиков.

Но следует указать и на серьезные недостатки в деле политко-воспитательной работы. Многие комсомольские организации еще плохо охватывают своим комсомольским влиянием всю массу молодежи, слабо привлекают несознанную молодежь в политкружки, не ведут среди нее достаточной пропагандистской работы.

Заканчивая доклад, тов. Лобач сказала:

— XIII пленум ЦК ВЛКСМ поставил основной задачей комсомольских организаций — всемерное улучшение массово-политической работы среди несознанной молодежи. За выполнение этой задачи нам нужно сейчас взяться по настоящему.

В прениях по докладу тов. Лобач выступило 8 человек. В работе собрания актива принял горячее участие секретарь горкома ВКП(б) тов. Курьшин. Городской комсомольский актив принял решение, направленное на улучшение политко-воспитательной работы среди молодежи, на борьбу за выполнение клятвы товарищу Сталину.

# Увеличивается выпуск швейных изделий

Совет Народных Комиссаров РСФСР обязал Наркомлегпром РСФСР увеличить во второй половине 1945 года выпуск швейных изделий гражданского ассортимента — пальто, костюмов, платья, белья и т.д. На швейных предприятиях дополнительно будет сделано в эксплуатацию 38 механических конвейеров и 1500 универсальных швейных машин. Решено возобновить строительство Ростовского механического завода, главный корпус которого должен вступить в строй в нынешнем году.

В Красноярском крае, Татарской и Башкирской АССР, в Ленинградской, Иркутской, Ростовской,

Челябинской, Куйбышевской и других областях должно бытькрыто в этом году 20 ателье для пошива индивидуальных заказов.

В 1945 году открывается школа фабрично-заводского чеха для подготовки рабочих массовым проф. Путем индивидуального бригадного обучения на производстве в течение одного—двух лет будет подготовлено 3000 портных, главных инженеров и технических фабрик пройдут вром полугодии текущего года подготовку в учебном комитете Наркомлегпрома РСФСР.

## ЗА РУБЕЖОМ

### К предстоящему суду над палачами из Бельзенского концентрационного лагеря

ЛОНДОН, 30 июля. (ТАСС).

Специальный корреспондент агентства Рейтер Кэрр, находящийся при штабе 21-й армейской группировки, сообщает, что бывший комендант гитлеровского концентрационного лагеря в Бельзене Иосиф Крамер, который был переведен из Брюсселя в тюрьму Целле в Германии, представил перед судом, вместе с 47 другими обвиняемыми, в августе в г. Люксембурге.

Крамеру и другим предъявляется обвинение в том, что они умертили около 26 тысяч пленных и зверски обращались с заключенными.

### К изменениям в составе китайского кабинета

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Согласно сообщению из Чунцина, из 12 вышедших вчера в отставку членов кабинета, 10 вновь назначены на свои посты. Таким образом, кроме нового министра иностранных дел, единственным изменением в составе правительства является назначение нового министра земледелия.

### Отставка шведского правительства

СТОКГОЛЬМ, 31 июля. (ТАСС). Согласно сообщению шведского коалиционного правительства, вышло в отставку. мировано новое социал-демократическое правительство, возглавляемое Ганссоном, который был министром иностранных дел в правительстве.

### Стрельба по политзаключенным в афинской тюрьме

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Сообщает агентство Рейтер, в Афинах, открыли по политическим заключенным момент, когда они распахнули на. Трое заключенных разбили окна и бежать из тюрьмы. Между тем политзаключенные заявляют, что они хотели открыть окна вследствие страха от холода.

Зам. ответ. редактора А. МАКЕЕВ

### Кинотеатр «Победа»

3-5 новый художественный фильм «Каша бесследный»

Сеансы: 12, 2, 5, 7, 9, 10-30 АНОНС: «Сильва»

К сведению в ежемесячном журнале «Бухгалтер» учреждений, предприятий и организаций города и района! 4 августа, в 8 часов вечера, в помещении Пионерского клуба созывается сессия по вопросам:

1. О компенсации

2. Об изменениях налогов

Явка строю обязательна.

Гордо. Сбербанк

# Ни часу промедления в подготовке к уборке урожая!

## Снять урожай без малейших потерь

На подсобном хозяйстве шахты «А» успешно прошла посевная и прополочная кампания. Посев обеспечивает хороший урожай. Коллектив подсобного хозяйства уже начал подготовку к его уборке. Полностью отремонтирован и приобретен дополнительный уборочный инвентарь (корзины, лотки, ящики и т. д.). Отремонтированы, пропитаны и прометрены все овощные

хранилища на 600 тонн. Закончена постройка нового овощехранилища вместимостью в 200 тонн. Заготовлена бочка-тара для засева овощей.

Руководство шахты и подсобного хозяйства проводят политмассовую работу среди домохозяек с целью вовлечения их на работу на подсобном хозяйстве в период уборочной кампании.

## В «СТАДИИ СТРОИТЕЛЬСТВА»

Из 4 овощехранилищ к эксплуатации готово лишь одно, ремонт двух овощехранилищ затягивается, а четвертое на 200 тонн — в «стадии строительства».

Для клашения капусты, засолки огурцов и помидор приготовлено бочки-тары на 20 тонн. Подсобное же хозяйство должно иметь еще чаны на 40 тонн, они также в «стадии изготовления».

Л. Борисова.

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостипография.

## К уборке не готовятся

Сейчас должна вестись торопчая работа по подготовке к уборочной кампании, а в совхозе «Ленинуголь» еще не произведено первое окучивание картофеля в количестве 92 га и его прополка.

Заготовка объемистых кормов (сена, силоса и веточного корма) в совхозе «Ленинуголь» идет крайне медленно. Вместо плановых 3100 тонн сена заготовлено только 174 тонны. Веточного корма вместо 700 тонн — только 9 тонн, а силосу вместо 2910 тонн — 464 тонны.

Из рук вон плохо идет подготовка к уборке урожая. Несмотря на то, что здесь уже начата выборочная косьба ржи и явилась необходимость иметь для нее несколько тракторов, приготовили только один.

Задерживаются и работы комбайнов, потому что к их выезду не были сделаны обкосы и прокосы. До сих пор не отремонтировано два комбайна, три трактора, сортировки, молотилка, не восстановлена и споревшая весной зерносушилка, зерно принимать для сушки некуда. Не произведен ремонт сараев. Полностью не подготовлено гидро-овощехранилище.

Венашка паров и подъем забыт также задерживается потому, что большая часть тракторного парка стоит на ремонте.

Руководству совхоза «Ленинуголь» необходимо принять срочные меры для своевременной уборки урожая.

М. Галат — зав. сельхозотделом горисполкома.

Заказ 1964.

Тираж 6120